报

道连

"沧州骄傲"2022年十大新闻人物评选揭晓

谢清洁

她一生坚持做好事,当好人,被大家誉为"活 雷锋"。她从来没有退休和节假日的概念,工作就 是她的生命。她牵挂着福利院的残障儿童和孤寡 老人,每天总有忙不完的事,操不完的心

街道上的事,社会上的事,谢清洁都热心去 一天工作十几个小时。日复一日,岁月轮回,她 每天忙忙碌碌。

斯人已逝,精神长存。她为一座城市留下丰 碑,芳香无尽。





张梅

"让人民群众在每一个案件中感受到公平正 义。"为了这句铮铮誓言,27年间,她怀揣法治梦 想,坚守司法为民、坚守公平正义,一直工作在和 老百姓打交道的最前沿。

从乡镇法庭到县法院,又从县法院遴选至市 中级法院,变的是工作地点,不变的是她履职尽 责、无私奉献的初心。27年间,她晓之以理、动之 以情,以高超的司法水平解决了数不清的矛盾纠 纷,修复了无数个濒于破裂的社会关系,将小事化 解在萌芽状态,将法律变为温暖的关怀。

刻亚斌

英雄浩气千秋在,勇士忠诚万古魂

站着是一面旗帜,倒下是一座丰碑。他始终忠诚 履职、不负使命,工作中埋头苦干,抓捕中冲锋在前, 以过硬的业务能力诠释着一名民警的责任与担当。

他对党忠诚,心系群众,追求卓越,创新实干 只要是群众满意的事他就做,只要是危害群众利 益的事他就管。这位人民警察用脚踏实地、日复一 日地拼搏与努力,用他的笑脸与热情,用他为困难 群众伸出的援手,赢得了崇高敬意





黄骅港创新工作室团队

在他们的字典里,没有不行,唯有创新与突 破。世界性行业难题又如何?他们无畏,他们团结, 他们创新!君不见从来创新如攀登,风疏雨骤更兼 程。他们越挫越勇、攻坚克难,他们初心如磐、奋楫 前行!他们破解一个又一个难题,研发出一项又一 项科技创新成果,成为黄骅港绿色、智慧、平安、高 效港口建设的"先行军"。"世界首个""全国第 "……这些别人眼里的巅峰,他们顾不上留恋, 已向着下一个高峰再次启程!

任博

他自幼残疾,命运多舛;他自强不息,笑对人 一次洗拔,让他成为一名残疾人射击运动员。 为了练好基本功,他一遍遍地练习,直到褥疮 溃烂,被教练强制休息。他日夜付出,换回两枚金 闪闪的世界杯金牌。十年,他完成了从手机维修师 傅到"神枪手"的蜕变。





扬朝

他是昔日的维和尖兵,曾手握钢枪,执行国际

任务,又是救人于危难关头的普通小伙。 "让开通道,我来!"在一名4岁男童心脏骤停 的危急关头,他挺身而出,紧急施救。他磨破双膝, 被咬烂手指仍不放弃,在死神手中夺回一条小生

热血男儿的义举,让他成为家乡人引以为傲 的榜样。

曹宣梅

她是一名人民教师,立足三尺讲台传授知 识。她热衷公益事业,四处奉献爱心,访贫问暖、 扶危济困,慰问贫困家庭、资助寒门学子,始终奔 赴在志愿服务的路上

她还把爱心的种子"种"在学生心中,与孩子 们在公益之路上携手同行。14年公益之路,她的 足迹遍布各处,始终无怨无悔。





季顺利

在漫长的"战疫"里,他连续百余个日夜坚守 在岗位上:白天到现场处置,晚上在办公室汇总分 析,24小时随时待命。办公室成了他临时的"家" 这里写满了付出和奉献

深夜开讨论会、长时间的情况跟踪、到前线进 行工作指导,奋力拼搏,只为守护狮城百姓的健康 和平安

干洋

-颗小行星以他的名字命名,浩瀚星空又添 颗"中国科学家星"。这是褒奖,更是荣耀

曾经的他,在榜样的指引下前行,如今的他也 成为那一束永不磨灭的星光,照亮了来者的路。 年少时,他曾仰望苍穹,也曾上下求索,研究天 文的梦想根植于热爱的沃土,对科学的好奇引 领他求知前行。他心无旁骛,向"天"发力,于繁华 中找到目标,于热爱中体会乐趣,于梦想中绽放自我。"Yuyang"星,以他之名,永耀星河。





手子昂

17岁的他,实现了中国霹雳舞在国际赛场上 金牌零的突破。赛场上的他宛若游龙,以炫酷的动 作、无与伦比的表现力惊艳众人

成功总在无数次跌倒与爬起之后,曾经挥洒 的汗水成为他成长路上一枚枚勋章,连续6个多小 时的训练,他咬牙坚持;几百遍重复练习同一个动 作,他没有放弃……这些是对意志力的考验,也是 竞技体育的魅力。他不断挑战,不断超越,让荣光在 青春中闪耀。瞄准巴黎奥运会,他已起航逐梦。

"沧州骄傲"2022年十大新闻人物提名奖

冬奧於州都採团队、张东珍、武帝豪和董秀丽夫妇、吕学芹、邓福海、韩杰彪、田金贵、回广军、李洪顺、《龙跃神州